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Comunicat de progres 

Practica durabilă, garanția succesului profesional 

În perioada 1 ianuarie 2025-28 februarie 2027, Beneficiarul Inspectoratul Școlar 

Județean Mehedinți și cei 2 parteneri, Școala Postliceală Sanitară și Liceul de 

Transporturi Auto Drobeta-Turnu Severin implementează PRO-PRACTIC - 

,,Pregătire practică durabilă, o șansă pentru viitorul meu’’, un proiect centrat pe oferirea  

de stagii de practică la agenți economici, acțiuni de informare și promovare a 

învățământului profesional și tehnic, sesiuni de dezvoltare socio-profesională și acțiuni 

de promovare a dezvoltării durabile și locurilor de muncă verzi. 

124 elevi din învățământul profesional și tehnic, selectați de la școlile partenere au 

finalizat activitățile proiectului și în procent foarte mare - 83% - fie continuă studiile, fie 

s-au angajat. 

Majoritatea elevilor au ales să își continue studiile, motivați de experiențele practice și 

de necesitatea consolidării competențelor profesionale. În cifre, 70 elevi își continuă 

studiile, 13 în învățământul superior, 19 în învățământul postliceal și 38 în învățământul 

liceal.  

32 elevi s-au angajat în țară, 8 în domeniul de calificare și 24 în alte domenii. 1 elev s-

a angajat în străinătate. Elevii care au obținut locuri de muncă reprezintă un indicator 

pozitiv privind relevanța formării practice. 

Având în vedere parcursul acestor elevi într-un timp atât de scurt de la finalizarea 

nivelului de studiu, putem spune că activitățile proiectului PRO-PRACTIC au contribuit 

în mod semnificativ la orientarea școlară și profesională a elevilor, dezvoltarea 

competențelor specifice domeniilor sanitar și tehnic, creșterea numărului de elevi care 

continuă studiile și facilitarea accesului pe piața muncii. Stagiile de practică, activitățile 

de orientare în carieră și contactul direct cu realitățile din domeniile sanitar și tehnic au 

favorizat o înțelegere realistă a cerințelor pieței muncii, influențând pozitiv deciziile 

elevilor în ceea ce privește continuarea studiilor sau integrarea profesională. 

Proiectul continuă cu seria II, formată din 159 elevi din anul școlar 2025-2026, care vor 

beneficia de aceleași tipuri de activități ca și elevii primei serii. Sperăm ca la final să 

avem noi motive de satisfacție pentru că am contribuit și la susținerea acestora în 

consolidarea competențelor socio-profesionale și definirea parcursului educațional și 

profesional pentru un viitor durabil.  
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